

I RERRATIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL - PROCESSO N° 03/2021
FUNDAÇÃO HOSPITALAR MUNICIPAL
ESTADO DE SANTA CATARINA

A Prefeitura Municipal de Correia Pinto - SC, com sede à Avenida Duque de Caxias, 3601 – Centro em Correia Pinto, Estado de Santa Catarina, torna público para conhecimento dos interessados a **I RERRATIFICAÇÃO** no Edital de nº 03/2021- FHMCP, conforme segue:

1. Item 15.4.1:

Onde se lê: “Comprovação do profissional responsável técnico pela empresa proponente, através de atestado(s) de capacidade técnica, registrado(s) no CREA ou CAU, emitido por pessoa jurídica, de direito público ou privado, atestando que o mesmo realizou fornecimento e/ou serviço/instalação de semelhante complexidade tecnológica e operacional do objeto desta licitação, acompanhado da respectiva Certidão de Acervo Técnico (CAT).”

Passa a ser lido: “Comprovação do profissional responsável técnico pela empresa proponente, através de atestado(s) de capacidade técnica, registrado(s) no CREA, CAU ou CFT, emitido por pessoa jurídica, de direito público ou privado, atestando que o mesmo realizou fornecimento e/ou serviço/instalação de semelhante complexidade tecnológica e operacional do objeto desta licitação, acompanhado da respectiva Certidão de Acervo Técnico (CAT).”

Feitas as devidas correções e entendendo que estas não afetam a formulação das propostas pelas licitantes em conformidade com o Art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, mantem-se as demais informações. O edital retificado encontra-se disponível no site www.correiapinto.sc.gov.br.

Correia Pinto/SC, 09 de junho de 2021.

Edilson Germiniani dos Santos
Prefeito